



В Москве проводится доследственная проверка по факту предъявления поддельного удостоверения сотрудника СК России

24 марта 2014 года 37-летний житель города Москвы Сергей Жуков в ходе переписки на сайте знакомств в сети Интернет склонял 15-летнего подростка к совершению насильственных действий сексуального характера. Активисты общественного движения, направленного на борьбу с педофилией, задержали его при встрече с несовершеннолетним около метро «Свиблово», после чего Жуков предъявил удостоверение сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве проводится доследственная проверка. В настоящий момент проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проведенной экспертизы уже установлено, что удостоверение является поддельным. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601225>